

КОДЕКС ПОВЕДЕНИЯ ПОСТАВЩИКОВ АЛЦЕЯ

СОДЕРЖАНИЕ

1. Введение	3
2. Этика	4
3. Права человека	7
4. Здоровье и безопасность	8
5. Окружающая среда	9
6. Системы управления	10



1. ВВЕДЕНИЕ

Кодекс поведения Поставщиков Алцея отражает минимальные стандарты в ключевых областях этики, прав человека, труда, охраны здоровья, техники безопасности, окружающей среды и связанных с ними систем управления, соблюдения которых мы ожидаем от наших Поставщиков в контексте их деловых отношений с Алцея, а также на протяжении всего срока их действия и любого его продления.

В рамках настоящего Кодекса под Поставщиками понимаются контрагенты компании «Алцея», которые поставляют либо планируют поставлять для нее товары, выполняют либо планируют выполнять работы либо оказывают либо планируют оказывать услуги.

«Алцея» признает Руководящие принципы ООН по предпринимательской деятельности в аспекте прав человека и фундаментальные конвенции Международной организации труда (МОТ): ликвидация принудительного и подневольного труда (Конвенции 29 и 105), отмена детского труда (Конвенции 138 и 182), ликвидация дискриминации в области труда и занятий (Конвенции 100 и 111), свобода собраний и коллективных переговоров (Конвенции 87 и 98).

В тех случаях, когда Поставщики привлекают аффилированные лица или разрешенных субподрядчиков к поставке товаров или услуг «Алцея», они внедряют соответствующие процедуры, чтобы гарантировать, что такие аффилированные лица или субподрядчики соблюдают эти минимальные стандарты.



2. ЭТИКА

Поставщики должны вести свой бизнес этично и добросовестно. Элементы соблюдения принципов этики включают следующее:

2.1 БОРЬБА СО ВЗЯТОЧНИЧЕСТВОМ И КОРРУПЦИЕЙ

Все формы взяточничества, коррупции, вымогательства, растраты, отмывания денежных средств, полученных незаконным путем, уклонения от уплаты налогов и финансирования терроризма, инсайдерской торговли и манипулирования рынком запрещены, и Поставщик должен действовать в полном соответствии с применимым законодательством. Поставщики не должны давать или принимать взятки, а также участвовать в других незаконных поощрениях или платежах в рамках деловых или государственных отношениях ни напрямую, ни через посредников. Поставщики не должны использовать «поощрительные платежи» или «откаты», означающие платежи для обеспечения или ускорения выполнения текущих или необходимых действий, на которые плательщик имеет юридическое или иное право. Поставщики должны гарантировать, что у них, их Аффилированных лиц и разрешенных субподрядчиков имеются соответствующие системы для предотвращения взяточничества, отмывания денежных средств, полученных преступным путем, уклонения от уплаты налогов, финансирования терроризма и для соблюдения применимого законодательства.

2.2 НАРУШЕНИЯ

Поставщик должен выполнить свои обязательства перед «Алцея» в полном соответствии с применимым законодательством и получить все необходимые разрешения. Действия или бездействие Поставщика не должны привести к нарушению компанией «Алцея» требований действующего законодательства.

2.3 ЧЕСТНАЯ КОНКУРЕНЦИЯ

Поставщики должны вести свой бизнес в соответствии с принципами добросовестной конкуренции и всеми применимыми законами о конкуренции. Поставщики должны применять честную деловую практику, включая использование точной и правдивой рекламы.

2.4 ЗАЩИТА ПРАВ ЖИВОТНЫХ

С животными следует обращаться гуманно, сводить к минимуму боль и стресс. Исследования с животными должны выполняться после рассмотрения возможностей исключения использования животных, снижения количества используемых животных или совершенствования процедур с целью минимизации стресса. Альтернативы следует использовать везде, где они научно обоснованы и приемлемы для регулирующих органов.

2.5 ЗАЩИТА И БЕЗОПАСНОСТЬ ДАННЫХ

Поставщики должны обеспечивать достаточную защиту персональных данных и безопасность информации, которую они и любое третье лицо, действующее от их имени, обрабатывают. Поставщик должен использовать конфиденциальную информацию только надлежащим образом, чтобы обеспечить защиту прав на конфиденциальность компании, работника, пациента, участника исследования и донора. Поставщики должны соблюдать применимые законы о конфиденциальности и защите данных и обеспечивать защиту, конфиденциальность, безопасность и законную обработку персональных данных.

Поставщики должны создать соответствующую организационную структуру, а также эффективные процессы и протоколы для защиты конфиденциальности, целостности и доступности персональных данных. Это сделано для предотвращения любых случайных или несанкционированных случаев потери данных, их повреждения, модификации, раскрытия, использования или несанкционированного доступа к ним. В случае фактической или предполагаемой утечки данных Поставщики должны немедленно уведомить об этом компанию «Алцея» и оказать ей содействие в расследовании и реагировании на утечку данных и/или предоставлении информации на любой запрос от субъектов данных или уполномоченных государственных органов.





Поставщики должны иметь соответствующую политику и процедуры, направленные как на технические, так и на организационные меры безопасности. Ожидается, что они также будут принимать обоснованные меры, чтобы оставаться в курсе событий и периодически проверять соблюдение этих протоколов.

Поставщик, обрабатывающий данные, раскрывает или передает персональные данные третьим лицам только с предварительного письменного согласия «Алцея», когда для этого установлены законные основания и приняты обоснованные меры для обеспечения соответствующей защиты этих персональных данных в рамках действующего законодательства. Поставщики должны иметь соответствующие меры защиты, правила и процедуры, обеспечивающие соблюдение всех применимых законов, регулирующих трансграничную передачу данных, где это применимо.

2.6 КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ И ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ

Поставщики не должны неправомерно присваивать или нарушать действующие права интеллектуальной собственности или распространять конфиденциальную информацию, принадлежащую третьим лицам, включая «Алцея». Для достижения этой цели вся информация должна быть защищена от случайного или несанкционированного доступа, использования, изменения, потери или уничтожения.

2.7 БЕЗОПАСНОСТЬ ПАЦИЕНТОВ И ДОСТУП К ИНФОРМАЦИИ

Поставщики должны обеспечить наличие соответствующих систем управления, чтобы свести к минимуму риск негативного воздействия на права пациентов, участников исследований и доноров, включая их права на здоровье и на прямой доступ к информации.

2.8 КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ

Поставщики должны проявлять разумную осмотрительность, чтобы избегать и регулировать конфликты интересов. Ожидается, что Поставщики уведомят все затронутые стороны в случае возникновения фактического или предполагаемого конфликта интересов.

2.9 КЛИНИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

Клинические исследования должны проводиться в соответствии с международными рекомендациями, национальными и местными законами и правилами, а также самыми строгими медицинскими, научными и этическими принципами.

3. ПРАВА ЧЕЛОВЕКА И ТРУД

Поставщики обязуются соблюдать права человека и трудовые права работников и относиться к ним с должным уважением. Это обязательство включает в себя следующее:

3.1 СВОБОДНЫЙ ВЫБОР РАБОТЫ

Поставщики не должны использовать принудительный или подневольный труд, труд на основе кабальных договоров, а также принудительный труд заключенных. Ни один работник не должен платить за работу или быть лишен свободы передвижения.

3.2 ДЕТСКИЙ ТРУД И МОЛОДЫЕ РАБОТНИКИ

Поставщики не должны использовать детский труд. Занятость молодых работников в возрасте до 18 лет допускается только на неопасных работах и в том случае, если молодые работники достигли установленного законом возраста для приема на работу.

3.3 НЕДОПУЩЕНИЕ ДИСКРИМИНАЦИИ

Поставщики должны обеспечить рабочее место, на котором отсутствует дискриминация. Не допускается дискриминация по таким причинам, как раса, цвет кожи, возраст, беременность, пол, сексуальная ориентация, этническая принадлежность, инвалидность, религия, политическая принадлежность, членство в профсоюзе или семейное положение 3.4 СПРАВЕДЛИВОЕ ОТНОШЕНИЕ

Поставщики должны обеспечить рабочее место, где отсутствуют притеснения, жесткое и бесчеловечное обращение, включая любые сексуальные домогательства, сексуальное насилие, телесные наказания, психическое или физическое принуждение или словесные оскорбления в отношении работников, а также угрозы.

3.5 ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, ЛЬГОТЫ И РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ

Поставщики должны платить работникам в соответствии с применимым законодательством о заработной плате, включая минимальную заработную плату, оплату сверхурочной работы и обязательные пособия. Поставщики должны своевременно информировать работников об основаниях, на которых им выплачивается компенсация. Ожидается, что Поставщики также будут сообщать работникам о том, требуется ли сверхурочная работа, а также об уровне заработной платы, которая будет выплачиваться за такую сверхурочную работу. Сверхурочная работа должна соответствовать требованиям применимого законодательства, а также национальным и международным стандартам.

3.6 СВОБОДА СОБРАНИЙ И КОЛЛЕКТИВНЫХ ПЕРЕГОВОРОВ

Поставщики должны поощрять открытое общение и прямое взаимодействие с работниками для решения вопросов, связанных с рабочими местами и компенсациями. Поставщики должны уважать изложенные в местных законах права работников свободно объединяться, вступать или не вступать в профсоюзы, добиваться представительства и вступать в рабочие советы, а также участвовать в коллективных переговорах. Работники должны иметь возможность открыто сообщать руководству об условиях труда без угрозы негативных последствий, запугивания или преследования.



4 ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ

Поставщики должны обеспечить безопасную и здоровую рабочую среду, в том числе, где это применимо, в отношении любых помещений, предоставленных компанией. Меры по охране труда и технике безопасности распространяются на подрядчиков и субподрядчиков на площадках Поставщиков. Элементы охраны труда и техники безопасности включают в себя следующее:

4.1 ЗАЩИТА РАБОТНИКОВ

Поставщики должны защищать работников от чрезмерного воздействия химических, биологических, физических опасностей и выполнения физически тяжелых задач на рабочем месте и в любой компании, предоставляющей помещения. Поставщики должны обеспечивать надлежащую организацию рабочего места и предоставлять работникам доступ к питьевой воде.

4.2 ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Поставщики должны иметь процессы управления для выявления рисков, связанных с химическими и биологическими процессами, а также для предотвращения или реагирования на катастрофические выбросы химических или биологических веществ.

4.3 ГОТОВНОСТЬ К ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И РЕАГИРОВАНИЕ

Поставщики должны выявлять и оценивать чрезвычайные ситуации на рабочих местах и в помещениях, предоставленных компанией, а также минимизировать их воздействие путем реализации планов действий в чрезвычайных ситуациях и процедур реагирования.

4.4 ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОПАСНОСТИ

Информация о безопасности, касающаяся опасных материалов, включая фармацевтические соединения и промежуточные материалы, должна быть доступна при информировании, обучении работников и обеспечении их защиты от опасностей



5 ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА

Поставщики должны действовать экологически ответственным и эффективным образом, чтобы свести к минимуму неблагоприятное воздействие на окружающую среду. Поставщикам рекомендуется беречь природные ресурсы, избегать использования опасных материалов, где это возможно, и участвовать в деятельности по их повторному использованию и переработке. Элементы защиты окружающей среды включают в себя следующее:

5.1 РАЗРЕШЕНИЯ ОТ ОРГАНОВ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ОТЧЕТНОСТИ

Поставщики должны соблюдать все применимые нормы по охране окружающей среды. Должны быть получены все необходимые разрешения от органов, отвечающих за охрану окружающей среды, лицензии, информация о регистрации и ограничениях, а также соблюдены их рабочие требования и требования к отчетности.

5.2 ОТХОДЫ И ВЫБРОСЫ

Поставщики должны иметь системы, обеспечивающие безопасное обращение, перемещение, хранение, утилизацию, переработку, повторное использование или управление отходами, выбросами в атмосферу и сбросами сточных вод. Любые отходы, сточные воды или выбросы, которые могут оказать негативное воздействие на здоровье человека или окружающую среду, должны быть надлежащим образом оценены, обработаны, проконтролированы и переработаны до их выброса в окружающую среду. Это также относится к обработке и утилизации фармацевтических отходов.

5.3 РОЗЛИВЫ И УТЕЧКИ

Поставщики должны иметь системы для предотвращения и смягчения последствий случайных разливов и утечек в окружающую среду, а также неблагоприятного воздействия на местное население.

5.4 ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕСУРСОВ

Поставщики должны принять меры для повышения эффективности работы и сокращения потребления ресурсов.

5.5 УСТОЙЧИВОЕ И ОТСЛЕЖИВАЕМОЕ СНАБЖЕНИЕ СЫРЬЕМ

Поставщики должны проводить комплексную проверку источников критически важного сырья для содействия законному и устойчивому снабжению.

5.6 ВЫБРОСЫ ПАРНИКОВЫХ ГАЗОВ

Поставщикам рекомендуется проводить количественную оценку, раскрывать соответствующую информацию и принимать меры по сокращению выбросов парниковых газов, а также поддерживать своих поставщиков в этом.

6 СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ

Поставщики должны использовать системы управления для обеспечения непрерывности коммерческой деятельности, содействия ее постоянному совершенствованию и соблюдению требований настоящего Кодекса. Элементы системы управления включают в себя следующее:

6.1 ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И ПОДОТЧЕТНОСТЬ

Поставщики должны демонстрировать приверженность концепциям, описанным в настоящем документе, путем выделения соответствующих ресурсов и определения старшего ответственного персонала.

6.2 ЮРИДИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ И ТРЕБОВАНИЯ ЗАКАЗЧИКА

Поставщики должны определять и соблюдать действующие законы, правила, стандарты и соответствующие требования заказчиков.

6.3 УПРАВЛЕНИЕ РИСКАМИ

Поставщики должны иметь механизмы для определения и управления рисками во всех областях, рассматриваемых настоящим Кодексом.

6.4 ДОКУМЕНТАЦИЯ

Поставщики должны вести документацию, необходимую для демонстрации соответствия настоящему Кодексу и применимым нормам.

6.5 ОБУЧЕНИЕ И КОМПЕТЕНТНОСТЬ

Поставщики должны иметь программу обучения, позволяющую достичь такого уровня знаний, навыков и умений руководства и работников, который соответствует требованиям настоящего Кодекса.

6.6 ПОСТОЯННОЕ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ

Ожидается, что Поставщики будут постоянно совершенствоваться, устанавливая исполнительские цели, выполняя планы действий и предпринимая необходимые корректирующие меры для устранения недостатков, выявленных в результате внутренних или внешних оценок, инспекций и обзоров со стороны руководства.

6.7 ВЫЯВЛЕНИЕ ПРОБЛЕМ

Всем работникам рекомендуется сообщать о проблемах, возникающих на рабочем месте, незаконных действиях или нарушениях принципов, изложенных в настоящем Кодексе, не опасаясь угроз или наказания, запугивания или притеснения. Поставщики должны провести расследование и при необходимости принять корректирующие меры.

6.8 ИНФОРМИРОВАНИЕ

Поставщики должны иметь эффективные системы для информирования работников, подрядчиков и поставщиков о принципах настоящего Кодекса.

